

За Великден в Бургас пускат нощни автобуси, в Несебър –

безплатни паркинги



**ДИМЧО
РАЙКОВ**

dimrai@
mail.bg

Facebook:
24 часа

За Възкресение кметството на Бургас е разпоредило градските автобуси да возят денонощно пътници в празничната нощ. Така много жители на града и от най-отдалечените квартали ще могат да се черкуват срещу 3 лв. отиване и връщане, спестявайки пари от скъпия бензин.

Допълнителните автобуси ще са по най-натоварените линии Б11 и Б12 и ще тръгват от начална спирка в 0,30 часа. От съображения за сигурност от кметството призоваха

хората да не внасят в рейсовите запалени свещи,

с които традиционно се прибират вкъщи след празничната служба.

Двете линии обслужват дълги разстояния от 80-хилядния кв. „Меден рудник“ до „Изгрев“ и „Сла-

вейков“ на другия край на града. По същия начин с извънредни автобуси след полунощ общината процедурира и за Нова година, но заради по-топлото време сега се очаква голям наплив от кварталите към центъра, където са емблематичните черкви „Св. св. Кирил и Методий“, „Св. Иван Рилски“ и „Света Богородица“.

По груби изчисления по Великден за една нощ през тях минават около 10 хил. души.

В Несебър пък ще се паркира безплатно за Великден и за 1 май в общинските зони. Жестът е на общината, за да може повече хора да се разходят из Стария град.

Автомобилите могат да бъдат оставяни за безплатен престой на северния голям паркинг, на Морската гара, на яхтено при-



Несебърският храм „Св. Богородица“ ще привлече богомолци. СНИМКА: ЕЛЕНА ФОТЕВА

станище, малкия северен паркинг, мелницата и паркинга на училището, обясниха от кметството.

На входа и изхода на Стария Несебър вече са поставени ограничителните бариери. За да избегнат задръстванията по улиците от общината призоваха местни и туристи да оставят автомобилите си на предназначенията за паркиране места.

Мерките се въвеждат, за да се гарантира спокойствието и сигурността както на чуждестранните и български туристи, така и на жителите на града.

По предварителни разчети

за празниците се очаква голям брой румънци,

които пристигат с колите си. Много българи от вътрешността на страната също са направили резервации в хотелите по протежение на ривиерата от Свети Влас до Равда, а хубавото време според прогнозите на синоптиците ще привлече в Несебър и много жители от региона.

В Слънчев бряг десетина хотела вече отвориха врати и приемат туристи. В три от тях са настанени израелски туристи, стотици българи са резервирани пакети за 3 и 4 дни. В Равда по-големите хотели също работят.

БУРГАС - Тони Щилиянова - 0885 252 462, Димчо Райков - 0888 462 107, Елена Фотева - 0885 252 452
РЕКЛАМА БУРГАС 8000, ул. „Успенска“ №8, тел. 0889 81 00 88, 0888 75 95 32 burgasconsult1@vbg.bg; burgasconsult2@vbg.bg



ЦЕНТЪР
ЗА РАЗВИТИЕ
НА ЧОВЕШКИТЕ
РЕСУРСИ



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Търговска гимназия – Бургас

Успешно приключи проект за мобилност на 12 учители с цел повишаване на квалификацията на педагогическите кадри

Приключи реализацията на дейностите по Проект 2020-1-BG01-KA101-078662 „Английски за учители“ („English for teachers“), финансиран по Програма „Еразъм +“ на Европейския съюз, Ключова дейност 1 „Образователна мобилност на граждани“, сектор „Училищно образование“, на стойност 47160 евро.

Период: 01/06/2020 - 31/05/2022

Партньор по проекта бе „Foyle Internship Europe Ltd“ - частен професионален и езиков колеж, базиран в град Лондондери /Дери/, Северозападна Ирландия. Партньорът е с дълги традиции в езиковото обучение, разполага с висококвалифицирани преподаватели и добри програми. Проектът „Английски за учители“ бе насочен към включването в структуриран 10 дневен курс за повишаване квалификацията на 12 преподаватели по чужди езици, общообразователна и професионална подготовка, с цел повишаване качеството на чуждоезиковото обучение, което предлагаме.

Темите в проекта обхващаха следните области:

- ✓ Стимулиране мотивацията на персонала, да повиши квалификациите си и да наблегне на прилагането на иновативни педагогически практики в учебния процес, с цел повишаване на качеството му;
 - ✓ Осъвременяване на преподаването на чужди езици посредством дигитални технологии;
 - ✓ Повишаване на качеството на обучението по езици;
 - ✓ Повишаване на методологическите и езиковите компетенции на нашите учители.
- По време на реализиране на мобилността учителите бяха разпределени в следните курсове:
- ✓ „Learning Differences and Inclusion in Language Teaching“
 - ✓ „STEAM and CLIL education - for a reality oriented and fun learning Environment“

✓ „English for teachers“
Участниците в тази мобилност успяха да придобият умения и да повишат своите езикови компетентности и възможности за организиране на по-добри дейности за преподаване. Бяха използвани интерактивни методи на преподаване и специализирани платформи за електронно обучение.

Новите познания дават възможности за бъдещи съвместни проекти и дейности на образователно и общокултурно ниво на развитие.

Богата културна програма създаде истинско удоволствие и потоци участниците в духа на неповторимата Ирландия.

Участниците в мобилността веднага споделиха впечатленията и резултатите, които постигнаха от участието си в този проект, а именно:

- ✓ прилагането на иновативни педагогически практики в учебния процес
- ✓ преподаването на чужди езици посредством дигитални технологии
- ✓ Повишаване на качеството на обучението по езици;
- ✓ Повишаване на методологическите и езиковите компетенции

Екипът възнамерява да приложи в бъдеще надградените знания в областта на езиковото обучение и интересните иновативни методи на преподаване, като средство за работа с учениците в училищната общност.

ПАВЕЛ ЧЕПОВ
ДИРЕКТОР

Свършват даренията в кризисния център

ТОНИ ЩИЛИЯНОВА

На свършване са даренията, които се събират в областния кризисен щаб на Бургас в помощ на украинските бежанци.

Най-необходими са памперси и детски храни. За осигуряването им ще се търсят производители и доставчици, с които да бъдат сключени договори за преференциални цени. Продуктите ще бъдат закупени с пари, постъпили в дарителската сметка, обявена съвместно от кризисния център и Търговско-индустриалната камера.

Събраните пари от фирми и частни лица са близо 30 хил. лв., като 15

хил. вече са изразходени. С тях са осигурени хигиенни материали, детски храни, памперси, които се предоставят на всеки, потърсил съдействие и помощ в центъра, който се намира на Морската гара.

Останалите 15 хил. ще бъдат изпозвани за продукти с устойчив срок на годност, необходими за изхранване и обгрижване на бебета и деца до 4-годишна възраст. Ще бъдат попълнени и липсите от санитарни и хигиенни материали. Заради драстично намалелите дарения, както и ситуацията, че към момента всеки украинец, пожелал временна закрила, има въз-

можност да бъде настанен в хотел с осигурено изхранване, раздаването на храна в кризисния център е почти преустановено. Пунктът на БЧК продължава с раздаването на хуманитарна помощ.

„Усилията ни са към осигуряване на лекарства и продукти за най-малките“, казаха от областната администрация.

Над 42 хил. са вече украинските граждани с адресни регистрации в областта. Голяма част от тях преминават за различен вид помощ и консултация през кризисния център. Той бе единственият в страната, който събра от самото начало на едно място доброволци, дарители и представители на различни институции. В него работят няколко гишета за получаване на регистрационни карти за временна закрила. Откриха се допълнителни пунктове в РПУ, а мобилни екипи на полицията приемат документи и в хотелите с голяма концентрация на украинци.

От откриването на 14 април Единният кризисен център работи без почивен ден. Изключение ще бъде направено само на Великден, уточняват от областната администрация.

ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ „ЗЕМЯ-92“

ГР. БЪЛГАРОВО, ОБЩ. БУРГАС

ПОКАНА

УС на ЗК „Земя-92“ гр. Българово свиква общо годишно отчетно събрание на кооперацията, което ще се проведе на 13.05.2022 год. /петък/ от 8,00 часа в заседателната зала на административната сграда намираща се в гр. Българово ул. „Първи май“ № 8, при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчетен доклад на УС за 2021 год.
2. Отчетен доклад на КС за 2021 год.
3. Одобряване докладите на УС, КС и годишния финансов отчет на кооперацията за 2021 год.
4. Освобождение от отговорност членовете на УС, КС и Председателя на кооперацията за дейността им през 2021 год.
5. Разни.

При липса на кворум събранието ще се проведе 1 /един/ час по-късно независимо от броя на присъстващите на същото място и при същия дневен ред.

Управителен съвет: ЗК „Земя-92“ гр. Българово